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énoncé

On considère le carré ABCD ci-dessous de côté 1 et I , J, K et L les milieux des

côtés.

A B

CD

I
+

J+

K
+

L+

1 Choisir un repère orthonormé adapté et donner les coordonnées des points

de la figure dans ce repère.

2 En déduire :

a)
−→
AB ·

−→
AJ b)

−→
AJ ·

−→
JD c)

−→
KJ ·

−→
DL d)

−−→
DK ·

−→
JA
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correction

1 Le repère

(

A ;
−→
AB,

−→
AD

)

convient,
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correction

1 Le repère

(

A ;
−→
AB,

−→
AD

)

convient,

Dans ce repère A(0 ; 0), B(1 ; 0), C(1 ; 1), D(0 ; 1), I

(

1

2
; 0

)

, J

(

1 ;
1

2

)

,

K

(

1

2
; 1

)

et L

(

0 ;
1

2

)

.
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correction

2 a)

−→
AB

(

1

0

)

et
−→
AJ

(

1

1

2

)

,
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correction

2 a)

−→
AB

(

1

0

)

et
−→
AJ

(

1

1

2

)

,

−→
AB ·

−→
AJ = 1×1+0×

1

2
= 1.
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correction

2 b)

−→
AJ

(

1

1

2

)

et
−→
JD

(

−1

1

2

)

,
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correction

2 b)

−→
AJ

(

1

1

2

)

et
−→
JD

(

−1

1

2

)

,

−→
AJ ·

−→
JD = 1× (−1)+

1

2
×

1

2
=−

3

4
.
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correction

2 c)

−→
KJ







1

2

−

1

2






et

−→
DL

(

0

−

1

2

)

,
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correction

2 c)

−→
KJ







1

2

−

1

2






et

−→
DL

(

0

−

1

2

)

,
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correction

2 c)

−→
KJ







1

2

−

1

2






et

−→
DL

(

0

−

1

2

)

,

−→
KJ ·

−→
DL =

1

2
×0+ (−

1

2
)× (−

1

2
) =

1

4
.

Sésamath Maths 1S Exercice 13 page 228



correction

2 d)

−−→
DK

( 1

2
0

)

et
−→
JA

(

−1

−

1

2

)

,
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correction

2 d)

−−→
DK

( 1

2
0

)

et
−→
JA

(

−1

−

1

2

)

,

−−→
DK ·

−→
JA =

1

2
× (−1)+0× (−

1

2
) =−

1

2
.
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